

ВИТЯГ

з протоколу №27 засідання приймальної комісії Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця

від 31 липня 2024 року

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про підсумок подачі заяв на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) станом на 31.07.2024 р.

УХВАЛИЛИ: інформацію щодо подачі заяв на денну та заочну форми навчання для здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами) станом на 31.07.2024 р. до ХНЕУ ім. С. Кузнеця взяти до відома.

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про закриття журналів реєстрації вступників на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: журнали реєстрації вступників на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та НРК5 до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2024 році, сформовані в Єдиній державній електронній базі освіти, закрито 31 липня 2024 року.

3. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про початок прийому заяв та відкриття журналів реєстрації вступників на денну та заочну форми здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2024 році.

УХВАЛИЛИ: розпочати прийом заяв та відкрити журнали реєстрації вступників на денну та заочну форми навчання за освітнім ступенем магістра до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2024 році о 9.00 годині 01 серпня 2024 року.

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про результати співбесіди вступників зі спеціальними умовами вступу, які мають право вступу на навчання за співбесідою, замість НМТ або ЗНО, на бакалаврській рівень вищої освіти.

УХВАЛИЛИ: результати співбесіди вступників зі спеціальними умовами вступу, які мають право вступу на навчання за співбесідою, замість НМТ або ЗНО, на бакалаврській рівень вищої освіти, додати до заяви вступника за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

5. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем бакалавра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

6. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян Єрмоленко О.А. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями (освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

7. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Бринзу Н.О. про черговість впорядкування рейтингового списку вступників на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та НРК5, які мають однакові конкурсні бали.

УХВАЛИЛИ: враховувати черговість впорядкування рейтингового списку вступників на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти та НРК5, які мають однакові конкурсні бали.

8. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/13303-24 від 25.07.2024 року про надання рекомендацій щодо вступу військовослужбовців і правоохоронців.

УХВАЛИЛИ: рекомендації щодо вступу військовослужбовців і правоохоронців, які надані в листі заступника Міністра МОН України М. Винницького №1/13303-24 від 25.07.2024 року враховувати в роботі приймальної комісії.

9. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про лист генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України О. Шарова №3/4986-24 від 29.07.2024 року про завершення прийому заяв та верифікацію даних.

УХВАЛИЛИ: провести ретельну перевірку даних вступників, внесених до ЄДЕБО, відповідно до листа генерального директора директорату фахової передвищої, вищої освіти МОН України О. Шарова №3/4986-24 від 29.07.2024 року про завершення прийому заяв та верифікацію даних

10. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про розподіл обсягу прийому за державним замовленням на підготовку здобувачів вищої освіти у 2024 році за освітнім ступенем магістра за спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

УХВАЛИЛИ: розподілені максимальні обсяги державного замовлення та отриманий фіксований обсяг за освітнім ступенем магістра за спеціальностями та освітньо-професійними програмами оприлюднити на офіційному сайті університету та внести до конкурсних пропозицій до ЄДЕБО.

Голова
приймальної комісії

/Підпис/

Володимир ПОНОМАРЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

/Підпис/

Наталія БРИНЗА

Згідно з оригіналом
Відповідальний секретар
приймальної комісії
31.07.2024 р.



Наталія БРИНЗА